

## MINISTERIO DE SALUD Y PROTECCIÓN SOCIAL

# DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS

Codigo y Nombre del Prestador		1100124352 - Instituto Nacional de Oftalmología S.A quien podrá utilizar la sigla INO COLOMBIA S.A				
Código y Nombre de la Sede		110012435201-INSTITUTO NACIONAL DE OFTALMOLOGIA S.A.				
Departamento	Distrito:BOGOTÁ	Municipio	Distrito:BOGOTÁ	Dirección	CALLE 127A N° 7-53 CS 5001 5002 5003 5004 5005 5006. Barrio: BELLA SUIZA.	
Grupo del Servicio		Quirúrgicos		-		

# 205 - CIRUGÍA MAXILOFACIAL



Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios: DHSS0209898

Verifique la información de este documento, ingresando a: https://prestadores.minsalud.gov.co/habilitacion/consultadistintivo\_dhss.aspx y posteriormente digitando el Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios:DHSS0209898

En caso de cualquier inquietud con el DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS comuníquese con la Secretaría Distrital de Salud de Bogotá - Dirección:Carrera 32 No.12-81 - Telefono(s):3649090 3649090 EXT 9769 - 9586 - Correo Electronico:habilitacionsds@saludcapital.gov.co

Fecha de apertura del servicio: 17 - 01 - 2017 (DD-MM-AAAA).

Fecha de impresión: viernes 03 de septiembre de 2021 (3:03 p. m.).

El presente documento se expide de conformidad con lo previsto en la Parte 5, Título 1, Capítulo 1 del Decreto 780 de 2016 y la Resolución 3100 de 2019, o las normas que la modifiquen o sustituyan.

Código interno MinSalud\_PS:-2117773298



## MINISTERIO DE SALUD Y PROTECCIÓN SOCIAL

# DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS

Codigo y Nombre del Prestador		1100124352 - Instituto Nacional de Oftalmología S.A quien podrá utilizar la sigla INO COLOMBIA S.A				
Código y Nombre de la Sede		110012435201-INSTITUTO NACIONAL DE OFTALMOLOGIA S.A.				
Departamento	Distrito:BOGOTÁ	Municipio	Distrito:BOGOTÁ	Dirección	CALLE 127A N° 7-53 CS 5001 5002 5003 5004 5005 5006. Barrio: BELLA SUIZA.	
Grupo del Servicio		Consulta Externa		•		

## 301 - ANESTESIA



Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios: DHSS0209903

Verifique la información de este documento, ingresando a: https://prestadores.minsalud.gov.co/habilitacion/consultadistintivo\_dhss.aspx y posteriormente digitando el Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios:DHSS0209903

En caso de cualquier inquietud con el DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS comuníquese con la Secretaría Distrital de Salud de Bogotá - Dirección:Carrera 32 No.12-81 - Telefono(s):3649090 3649090 EXT 9769 - 9586 - Correo Electronico:habilitacionsds@saludcapital.gov.co

Fecha de apertura del servicio: 05 - 04 - 2013 (DD-MM-AAAA).

Fecha de impresión: viernes 03 de septiembre de 2021 (3:07 p. m.).

El presente documento se expide de conformidad con lo previsto en la Parte 5, Título 1, Capítulo 1 del Decreto 780 de 2016 y la Resolución 3100 de 2019, o las normas que la modifiquen o sustituyan.

Código interno MinSalud\_PS:-758116373



## MINISTERIO DE SALUD Y PROTECCIÓN SOCIAL

# DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS

Código y Nombre del Prestador			1100124352 - Instituto Nacional de Oftalmología S.A quien podrá utilizar la sigla INO COLOMBIA S.A				
Código y Nombre de la Sede		110012435201-IN	110012435201-INSTITUTO NACIONAL DE OFTALMOLOGIA S.A.				
Departamento	Distrito:BOGOTÁ	Municipio	Distrito:BOGOTÁ	Dirección	CALLE 127A N° 7-53 CS 5001 5002 5003 5004 5005 5006. Barrio: BELLA SUIZA.		
Grupo del Servicio		Quirúrgicos	•	•	•		

# 208 - CIRUGÍA OFTALMOLÓGICA



Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios: DHSS0209900

Verifique la información de este documento, ingresando a: https://prestadores.minsalud.gov.co/habilitacion/consultadistintivo\_dhss.aspx y posteriormente digitando el Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios:DHSS0209900

En caso de cualquier inquietud con el DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS comuníquese con la Secretaría Distrital de Salud de Bogotá - Dirección:Carrera 32 No.12-81 - Telefono(s):3649090 3649090 EXT 9769 - 9586 - Correo Electronico:habilitacionsds@saludcapital.gov.co

Fecha de apertura del servicio: 03 - 09 - 2012 (DD-MM-AAAA).

Fecha de impresión: viernes 03 de septiembre de 2021 (3:04 p. m.).

El presente documento se expide de conformidad con lo previsto en la Parte 5, Título 1, Capítulo 1 del Decreto 780 de 2016 y la Resolución 3100 de 2019, o las normas que la modifiquen o sustituyan.

Código interno MinSalud\_PS:-1907252380



## MINISTERIO DE SALUD Y PROTECCIÓN SOCIAL

# DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS

Codigo y Nombre del Prestador		1100124352 - Instituto Nacional de Oftalmología S.A quien podrá utilizar la sigla INO COLOMBIA S.A				
Código y Nombre de la Sede		110012435201-INSTITUTO NACIONAL DE OFTALMOLOGIA S.A.				
Departamento	Distrito:BOGOTÁ	Municipio	Distrito:BOGOTÁ	Dirección	CALLE 127A N° 7-53 CS 5001 5002 5003 5004 5005 5006. Barrio: BELLA SUIZA.	
Grupo del Servicio		Apoyo Diagnóstico y Complementación Terapéutica				

# 714 - SERVICIO FARMACÉUTICO



Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios: DHSS0209905

Verifique la información de este documento, ingresando a: https://prestadores.minsalud.gov.co/habilitacion/consultadistintivo\_dhss.aspx y posteriormente digitando el Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios:DHSS0209905

En caso de cualquier inquietud con el DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS comuníquese con la Secretaría Distrital de Salud de Bogotá - Dirección:Carrera 32 No.12-81 - Telefono(s):3649090 3649090 EXT 9769 - 9586 - Correo Electronico:habilitacionsds@saludcapital.gov.co

Fecha de apertura del servicio: 03 - 09 - 2012 (DD-MM-AAAA).

Fecha de impresión: viernes 03 de septiembre de 2021 (3:09 p. m.).

El presente documento se expide de conformidad con lo previsto en la Parte 5, Título 1, Capítulo 1 del Decreto 780 de 2016 y la Resolución 3100 de 2019, o las normas que la modifiquen o sustituyan.

Código interno MinSalud\_PS:-1999265212



## MINISTERIO DE SALUD Y PROTECCIÓN SOCIAL

# DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS

Codigo y Nombre del Prestador		1100124352 - Instituto Nacional de Oftalmología S.A quien podrá utilizar la sigla INO COLOMBIA S.A				
Código y Nombre de la Sede		110012435201-INSTITUTO NACIONAL DE OFTALMOLOGIA S.A.				
Departamento	Distrito:BOGOTÁ	Municipio	Distrito:BOGOTÁ	Dirección	CALLE 127A N° 7-53 CS 5001 5002 5003 5004 5005 5006. Barrio: BELLA SUIZA.	
Grupo del Servicio		Quirúrgicos	-			

# 213 - CIRUGÍA PLÁSTICA Y ESTÉTICA



Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios: DHSS0209902

Verifique la información de este documento, ingresando a: https://prestadores.minsalud.gov.co/habilitacion/consultadistintivo\_dhss.aspx y posteriormente digitando el Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios:DHSS0209902

En caso de cualquier inquietud con el DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS comuníquese con la Secretaría Distrital de Salud de Bogotá - Dirección:Carrera 32 No.12-81 - Telefono(s):3649090 3649090 EXT 9769 - 9586 - Correo Electronico:habilitacionsds@saludcapital.gov.co

Fecha de apertura del servicio: 03 - 09 - 2012 (DD-MM-AAAA).

Fecha de impresión: miércoles 02 de febrero de 2022 (1:32 p.m.).

El presente documento se expide de conformidad con lo previsto en la Parte 5, Título 1, Capítulo 1 del Decreto 780 de 2016 y la Resolución 3100 de 2019, o las normas que la modifiquen o sustituyan.

Código interno MinSalud\_PS:-1440270944



## MINISTERIO DE SALUD Y PROTECCIÓN SOCIAL

# DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS

Codigo y Nombre del Prestador		1100124352 - Instituto Nacional de Oftalmología S.A quien podrá utilizar la sigla INO COLOMBIA S.A				
Código y Nombre de la Sede		110012435201-INSTITUTO NACIONAL DE OFTALMOLOGIA S.A.				
Departamento	Distrito:BOGOTÁ	Municipio	Distrito:BOGOTÁ	Dirección	CALLE 127A N° 7-53 CS 5001 5002 5003 5004 5005 5006. Barrio: BELLA SUIZA.	
Grupo del Servicio		Quirúrgicos		-		

# 209 - CIRUGÍA OTORRINOLARINGOLOGÍA



Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios: DHSS0209901

Verifique la información de este documento, ingresando a: https://prestadores.minsalud.gov.co/habilitacion/consultadistintivo\_dhss.aspx y posteriormente digitando el Número Único del Distintivo de Habilitación de Servicios:DHSS0209901

En caso de cualquier inquietud con el DISTINTIVO DE HABILITACIÓN DE SERVICIOS comuníquese con la Secretaría Distrital de Salud de Bogotá - Dirección:Carrera 32 No.12-81 - Telefono(s):3649090 3649090 EXT 9769 - 9586 - Correo Electronico:habilitacionsds@saludcapital.gov.co

Fecha de apertura del servicio: 07 - 02 - 2017 (DD-MM-AAAA).

Fecha de impresión: viernes 03 de septiembre de 2021 (3:05 p. m.).

El presente documento se expide de conformidad con lo previsto en la Parte 5, Título 1, Capítulo 1 del Decreto 780 de 2016 y la Resolución 3100 de 2019, o las normas que la modifiquen o sustituyan.

Código interno MinSalud\_PS:-1935388511